

共青团广东省委员会文件

团粤发〔2017〕15号



共青团广东省委员会关于 持续深入学习宣传贯彻党的十九大精神 团结动员全省团员青年不忘初心跟党走、 牢记使命建新功的决议

(2017年11月30日共青团广东省第十三届委员会
第七次全体(扩大)会议通过)

共青团广东省第十三届委员会召开第七次全体(扩大)会议，认真学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》《中共广东省委关于持续深入学习宣传贯彻党的十九大精神 推动习近平新时代中国特色社会主义思想在南粤大地落地生根结出丰硕成果的决定》《中国共产党广东省第十二届委员会第二次全体会议决议》《共青团中央常委会关于全团深入学习宣传贯彻党的十九大精神 团结动员广大团员青年不忘初心跟党走、奋勇建功新时代的决议》，

就广东共青团深入学习宣传贯彻党的十九大精神进行研究部署。

会议认为，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。党的十九大在政治上、理论上、实践上、制度上取得了一系列重大成果，作出了划时代、开创性的历史贡献。党的十九大最重要的政治成果，是选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体，有习近平总书记这位在伟大斗争中形成的党的核心、人民领袖，是党之大幸、国之大幸、民之大幸。最重要的理论成果，是把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为我们党必须长期坚持的指导思想，有了这一思想指引，什么样的麻烦和问题都能解决，什么样的风险和挑战都能战胜。最重要的实践成果，是描绘了决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图，凝聚起实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。最重要的制度成果，是通过了党章修正案，为新时代推进党的建设新的伟大工程提供了基本遵循。广东共青团坚决拥护党的十九大作出的各项决策部署，坚决贯彻落实党的十九大确定的各项任务。

会议强调，党的十九大精神对广东共青团改革发展的意义重大。党的十九大精神是新时代广泛凝聚引领青年的精神旗帜和思想武器。以习近平同志为核心的党中央对青年寄予了殷切希望，激励着广大青年奋勇投身新时代、彰显新作为。党和国家取得的历史性成就为广大青年实现人生梦想奠定

了坚实的基础，党的十九大作出的战略安排为广大青年提供了施展才华最广阔的舞台。党的十九大精神是新时期共青团做好青年群众工作的根本遵循，党的十九大对新时代群团工作的部署为共青团指明了前进方向，党的十九大作出的中国特色社会主义进入新时代的重大判断为共青团把握青年脉搏提供了准确定位，党的十九大对我国社会主要矛盾变化的判断为共青团工作提供了机遇也提出了挑战。党的十九大精神是推进共青团改革发展的行动指南，党的十九大提出的初心和使命标注了深化共青团改革的出发点和落脚点，党的十九大精神蕴涵的以人民为中心的发展思想是推进共青团改革发展必须秉持的工作理念，党的十九大提出党的建设新的伟大工程为深化共青团改革、从严治团明确了标准和要求。

会议指出，广东共青团在团结带领广大团员青年贯彻落实党的十九大精神、再创广东发展新局中承担着重要的责任和艰巨的任务。要切实把广大团员青年的思想行动统一到党的十九大精神上来，引领广大团员青年更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，按照“三个定位、两个率先”和“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”的要求，不忘初心、牢记使命，为把广东建设成为向世界展示习近平新时代中国特色社会主义思想的重要“窗口”和“示范区”而努力奋斗。

会议指出，通过前一阶段的努力，我省共青团学习宣传贯彻工作取得了良好开局，贯彻落实党的十九大精神已成为全省各级团组织和广大团员青年的共同意志、共同目标、共

同行动。要把持续深入学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，作为新时代深入推进团的改革和从严治团的一次集中检验和生动实践，以严和实的精神将学习宣传党的十九大精神不断引向深入。要结合全省“大学习、深调研、真落实”活动要求，在各级团组织深入开展党的十九大精神大学习大培训大宣传大调研，不断掀起全省团员青年学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。一是要以团干带头学习带动团员青年大学习，发动基层团组织开展多种形式的学习活动。二是要以团青骨干为重点开展大培训，确保省内各级团的领导机关干部实现全面轮训。三是要以深入基层深入青年宣讲为主要形式开展大宣传，扩大青年宣讲团的宣讲范围，增强宣讲效果。四是要着眼新时代共青团改革发展开展大调研，聚焦省委提出的八个事关全局重大课题，形成全省共青团实现改革创新发展的总体思路和行动方案。

会议强调，要增强宣传引导针对性，准确把握当代青年的思想认知规律、话语体系特点，更加积极有效地把党的十九大精神传递到每一个基层团组织、每一位团员青年中去。要克服形式主义，突出实效性，立足青年思想实际，创新宣传教育载体，引导团员青年在学懂弄通做实上下功夫，在工作实践中见行动。要把握分类引导，抓住重点青年群体，真正把党的十九大精神贯彻到基层、武装到团员、影响到青年。要应用科学方法，创新形式、载体和渠道，进一步扩大学习宣传活动的影响力和覆盖面。

会议强调，要加强组织领导保障，把学习宣传工作做深做实。各级团组织主要负责同志作为落实学习宣传贯彻党的十九大精神第一责任人，要按照习近平总书记既要当实干家、也要当宣传家的要求，精心谋划、亲自参与、督促指导。要把握正确导向，严格按照中央和省委的要求部署，旗帜鲜明地运用党的十九大精神统一思想、凝聚力量。要注意方式方法，既要完成好统一要求的规定动作，更要探索生动活泼、体现时代性和实践性的自选动作，真正把党的十九大精神贯彻到基层、武装到团员、影响到青年。要强化督导考核，各级团的领导班子在认真抓好本级工作的同时，靠前督导下一级团组织，把学习宣传贯彻党的十九大精神相关情况作为各级团组织工作考核评价的首要标准和重要内容。

会议强调，要突出把政治建设摆在首位，全面准确把握新时代党的建设总要求。必须牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。在任何时候、任何情况下都忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心，坚决维护总书记一锤定音的权威，确保一个指挥、一个声音、一个调子、一张乐谱，把总书记对广东工作的每一项指示要求不折不扣地落到实处。

会议强调，要把贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记对广东工作的重要指示批示精神结合起来，围绕中心、服务大局，动员广大团员青年为广东在新时代实现“两个走在前列”做出新贡献。要紧紧围绕解决发展不平衡不充分问题，

深入推进共青团助力精准脱贫攻坚和乡村振兴战略；要紧紧围绕全面深化改革部署，深入推进共青团改革攻坚；要紧紧围绕提高科技创新能力建设科技创新强省，深化青年创新创业工作；要紧紧围绕构建开放型经济新体制，助力构建对外开放新格局；要紧紧围绕推动粤港澳大湾区建设，提升粤港澳青年交流合作水平；要紧紧围绕法治广东和平安广东建设，深度参与国家治理体系和治理能力现代化建设；要紧紧围绕生态文明建设，动员广大青年共建美丽广东；要紧紧围绕基层党组织建设，全面夯实团的基层基础，推进从严治团。

会议强调，要以党的十九大精神指导和推动广东共青团改革发展迈上新台阶。要认真学习贯彻以习近平同志为核心的党中央关于共青团改革的一系列重要要求，牢牢把握共青团改革正确方向，始终坚持党对共青团工作的绝对领导，紧紧围绕增强政治性、先进性、群众性的改革目标，切实克服机关化、行政化、贵族化、娱乐化等问题，将共青团改革全面推向深入。

会议号召，全省各级团组织和广大团员青年要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，不忘初心、牢记使命，改革创新、奋勇争先，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，不断开创全省共青团事业发展的新局面，为广东决胜全面建成小康社会、加快建设社会主义现代化新征程注入青春智慧！为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量！

抄报：省委、团中央

抄送：团省委机关各部门、各直属单位

各地级以上市、县（市、区）团委，民航中南地区管理局团委、省国资委团委、省地质局团委，省军区政治部组织处、省武警总队政治部组织处，南航集团团委、广铁集团团委，省直机关团工委、省社会组织团工委、省属企业团工委、省金融团工委，各高等学校团委，省属中学团委，有关驻粤团工委。

共青团广东省委办公室

2017年12月14日印发